 Акционерное общество «Торговый Дом «ТЦ-Поволжье», расположенное  по адресу 
г. Саратов, 410065, 3-я Дачная остановка, 

уведомляет своих акционеров о созыве  15 ноября 2016 года  

внеочередного общего собрания акционеров

Повестка дня внеочередного общего собрания:

1. Одобрение крупной сделки
Собрание проводится в очной форме.

Список акционеров, имеющих право на участие во внеочередном собрании, составлен по состоянию реестра акционеров на 7 ноября  2016 года 
Собрание акционеров (доверенных лиц акционеров) состоится в офисе № 38 административного корпуса АО «ТД «ТЦ-Поволжье»  по адресу: 410065, г. Саратов, 3-я Дачная остановка.

Начало собрания – 11часов
Начало регистрации – 10 часов 30минут
При себе  необходимо иметь паспорт, или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционеров – доверенность на передачу им права  на участие в собрании.

Также доводим до Вашего сведения следующее: в соответствии со статьей 75 Федерального закона "Об акционерных обществах" акционеры - владельцы голосующих акций общества в случае  совершения крупной сделки имеют право требовать выкупа обществом всех или части принадлежащих им акций по рыночной стоимости этих акций в случае, если они голосовали против принятия решения об одобрения указанной сделки, либо не принимали участия в голосовании по этому вопросу.

Рыночная стоимость одной акции АО «ТД «ТЦ-Поволжье» составляет 118т.руб. 
Письменные требования акционеров о выкупе принадлежащих им акций направляются по адресу: 410040 Саратов, пр-т 50 лет Октября площадь Ленина, корпус СЭПО  не позднее 45 дней с момента принятия внеочередным общим собранием акционеров соответствующего решения.

Письменное требование о выкупе акций должно содержать  сведения, предусмотренные ст. 76 ФЗ «Об Акционерных обществах». Выкуп акций обществом осуществляется в течение тридцати дней по истечении срока, установленного для предъявления требований о выкупе.

В случае если общее количество акций, в отношении которых заявлены требования о выкупе, превысит количество акций, которое может быть выкуплено с учетом установленного законом ограничения в размере 10% от стоимости чистых активов общества, на дату принятия решения, которое повлекло возникновение у акционеров права требовать выкупа обществом принадлежащих им акций, то акции будут выкупаться у акционеров пропорционально заявленным требованиям.

С материалами собрания можно ознакомиться с 26.10.2016  года до 15.11.2016 года в рабочие дни по адресу: г. Саратов, 3-я Дачная, АО «Торговый Дом «ТЦ-Поволжье», административный корпус, 2-й этаж, офис  23.
Совет Директоров АО «ТД «ТЦ-Поволжье»

