   Акционерное общество «Торговый Дом «ТЦ-Поволжье», расположенное  по адресу 
г. Саратов, 410065, 3-я Дачная остановка, 

уведомляет своих акционеров о проведении  «07» апреля 2025 года  

годового заседания общего собрания акционеров

Повестка дня заседания общего собрания:

1) Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и об убытках (счета прибылей и убытков) общества, а так же распределение прибыли и убытков АО «ТД «ТЦ-Поволжье» по результатам финансового года.

2) Избрание членов Совета Директоров АО «ТД «ТЦ-Поволжье».

3) Избрание членов ревизионной комиссии  АО «ТД «ТЦ-Поволжье».
4) Утверждение аудитора общества.
Способ принятия решений общим собранием - заседание.

Список акционеров, имеющих право на участие в годовом заседании общего собрания, составлен по состоянию реестра акционеров на  « 28 »  марта  2025  года 
Заседание общего собрание акционеров (доверенных лиц акционеров) состоится в офисе № 38 административного корпуса АО «ТД «ТЦ-Поволжье»  по адресу: 410065, г. Саратов, 3-я Дачная остановка.

Начало собрания –  14 час. 30 мин.
Начало регистрации –  14 час.15 мин.
При себе  необходимо иметь паспорт, или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционеров – доверенность на передачу им права  на участие в заседании общего собрания.
Информируем о необходимости предоставления акционерами, зарегистрированными в реестре акционеров общества, информации об изменении своих данных, в том числе адресных данных, данных о банковских реквизитах регистратору общества ЗАО «СЕРВИС-РЕЕСТР»
С материалами собрания можно ознакомиться с 14.03.2025  года до  07.04.2025 года в рабочие дни по адресу: г. Саратов, 3-я Дачная, АО «Торговый Дом «ТЦ-Поволжье», административный корпус, 3-й этаж, комната 45. 
Совет Директоров АО «ТД «ТЦ-Поволжье»

